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Про стан надання онкологічної 

допомоги населенню в Борщівському 

та Кременецькому районах, за  

підсумками роботи онкологічної  

служби за 9 місяців 2020 року 
 

 

Заслухавши інформацію про стан надання онкологічної допомоги 

населенню в Борщівському та Кременецькому районах, за підсумками роботи 

онкологічної служби за 9 місяців 2020 року, слід зазначити, що у вказаних 

районах питома вага пацієнтів, захворювання яких виявлено в запущених 

стадіях протягом 2019-2020 років залишається високою. 

У Борщівському районі – 31,8% за 9 місяців 2020 року, 26,8% за 

аналогічний період 2019 року та в Кременецькому   районі – 30,1% і 22,7%. По 

області за звітний період запущеність становить 26,3%.  

Тобто, у вищевказаних районах кожен тертій пацієнт виявляється в 

занедбаній стадії, коли вже неможливо провести радикальне, а іноді і 

паліативне лікування, що значно скорочує шанси пацієнта на виживання.  

В Кременецькому районі зареєстровано 24 випадки візуальних форм раку, 

з них в запущених стадіях – 12, в тому числі ЗН порожнини рота – 1 випадок,                       

ротоглотки – 3, немеланомні ЗН шкіри – 1, молочної залози – 5,                                        

шийки матки – 2. Візуальна запущеність склала 50,0%. За аналогічний                         

період 2019 року показник візуальної запущеності становив 20,8%. 

Високі показники загальної і візуальної запущеності свідчать про неякісну 

організацію та проведення заходів щодо раннього виявлення злоякісних 

захворювань лікарями первинної ланки районів.  

З метою своєчасного надання медичної допомоги пацієнтам із 

онкологічним захворюваннями 
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НАКАЗУЮ: 
 

1. Взяти до відома інформацію про стан надання онкологічної допомоги 

населенню в Борщівському та Кременецькому районах, за підсумками роботи 

онкологічної служби за 9 місяців 2020 року. 

2. Керівникам закладів охорони здоров’я Борщівського та Кременецького 

районів. 

1) забезпечити виявлення онкологічної патології, направлення, лікування 

та подальше спостереження, включаючи диспансеризацію, онкологічних 

пацієнтів відповідно до вимог наказу Міністерства охорони здоров’я України 

від 17.09.2007 № 554 „Про затвердження протоколів надання медичної 

допомоги за спеціальністю „Онкологія”, зі змінами. 

2) взяти під особистий контроль стан діагностики злоякісних 

новоутворень, своєчасність направлення пацієнтів з даною патологією до 

спеціалізованих закладів охорони здоров’я, які надають медичну допомогу 

онкологічним пацієнтам, для підтвердження діагнозу і подальшого лікування; 

3) налагодити співпрацю закладів первинного та вторинного рівнів надання 

медичної допомоги з метою забезпечення наступності надання медичної 

допомоги онкологічним пацієнтам, своєчасної діагностики і лікування 

злоякісних новоутворень. 

3. Керівникам комунальних некомерційних підприємств „Борщівська 

районна лікарня” Борщівської районної ради та „Кременецька районна 

комунальна лікарня” Кременецької районної ради активізувати роботу 

онкологічного кабінету та патології шийки матки відповідно до вимог наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 01.10.2013р. № 845 „Про систему 

онкологічної допомоги населенню України” з відповідним кадровим та 

матеріально-технічним забезпеченням. 

4. Головам районних протиракових комісій забезпечити проведення, не 

рідше 1 раз в квартал, детального розгляду кожного запущеного випадку 

злоякісного захворювання, зокрема візуальних локалізацій з прийняттям 

відповідних рішень та подавати протоколи засідань цих комісій головному 

експерту управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації  за 

напрямом „Онкологія” Шкроботу Леоніду. 

5. Виконавцям наказу про стан його виконання інформувати управління 

охорони здоров’я облдержадміністрації до 15 березня 2021 року.    

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 

управління – начальника відділу з надання медичної допомоги населенню 

управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації Тетяну 

Скарлош. 

 

Начальник управління               Ольга ЯРМОЛЕНКО 
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Тетяна Скарлош  

 Оксана Гумен 

 Наталія Івахів 

 Світлана Задорожна 

 Олег Гусак  

 Леонід Шкробот 

 Ольга Опалюк 


